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Schola Ludus – dve zaujímavé podujatia
Horváthová Jana · Oznamy, Prírodné vedy
07.04.2010

Vzdelávacie a výskumné centrum Schola Ludus si vás dovoľuje pozvať
na dve letné podujatia. Prvým je letný tábor pre deti vo veku od 10 do
15 rokov.  Druhé je  zážitkové sústredenie pre učiteľov predmetov s
prírodovedným zameraním.  Spoločným menovateľom oboch  akcií  je
„energia pre budúcnosť“.

Letný fyzikálny tábor Schola Ludus 2010

Tábor je určený pre 10 až 15 ročných zvedavcov. Na výber je jeden z dvoch turnusov.

turnus 5. – 9. júla 20101.
turnus 12. – 16. júla 20102.

Tábor sa koná v priestoroch Fakulty matematiky, fyziky a informatiky UK v Mlynskej
doline v Bratislave. Aktivity sa budú odohrávať priamo v priestoroch fakulty, ale aj
vonku v prírode. Budeme spoločne vymýšľať, robiť pokusy, hrať sa. Tento rok na tému
„Energia pre Budúscnosť“. Položíme si otázky

odkiaľ berieme energiu ?●

nakoľko ju dokážeme využiť ?●

čo nás čaká v budúcnosti ?●
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Ukážeme si autíčko na vodíkový pohon, solárne články, energiu ukrytú vo vode a iné
zaujímavé  pokusy.  Bližšie  informácie  ako  aj  prihlášku  na  letný  tábor  nájdete  na
stránkach Schola Ludus.

Zážitkové sústredenie pre učiteľov

SCHOLA LUDUS –  Centrum pre  podporu výchovy  k  vede  a  rozvoj  celoživotného
neformálneho  vzdelávania,  Fakulta  matematiky,  fyziky  a  informatiky  Univerzity
Komenského v Bratislave pripravilo pre učiteľov prírodovedných predmetov zážitkové
sústredenie

„EXPERIMENTÁREŇ 2010: ENERGIA PRE BUDÚCNOSŤ“.

Učitelia  budú  počas  sústredenia  v  podobnej  pozícii  ako  deti  počas  tábora,  ktorý
sústredeniu predchádza. Budú sa hrať, experimentovať, aktívne objavovať. Okrem toho
získajú učitelia, účastníci sústredenia, podkladové materiály k teórii pro-vedeckého
učenia  SCHOLA  LUDUS  a  téme  „Energia  pre  budúcnosť“,  ako  aj  spracované
skúsenosti z realizácie aktivít s deťmi vo veku 10-15 rokov.

Cieľom  sústredenia  je  podporiť  zmenu  prírodovedného  vzdelávania  na  atraktívne
aktívne tvorivé poznávanie tak, aby jeho výsledkom boli operačné poznatky a rozvinuté
poznávacie a komunikačné kompetencie na overenej metodologickej báze SCHOLA
LUDUS.
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Téma zážitkového sústredenia „Energia pre budúcnosť“ bola zvolená s ohľadom na cieľ
podporiť zmenu prírodovedného vzdelávania na atraktívne aktívne tvorivé poznávanie
rozvíjajúce kľúčové poznávacie kompetencie, s ohľadom na potenciál priblížiť v rámci
danej  témy  široké  spektrum  prírodných  javov  a  možnosť  interdisciplinárnych
prepojení, ako aj s ohľadom na spoločenskú aktuálnosť témy. Vytvorený vzdelávací
program „Energia pre budúcnosť“ bude zameraný okrem uvedomenia si problematiky
získavania energie z rôznych zdrojov (tradičných, aj alternatívnych) a problematiky
úspor  energie  (nízko  energetické  technológie)  aj  na  budovanie  osobného
zodpovedného postoja (osobný životný štýl, zodpovedný občan obce, krajiny, planéty).

Kde sa sústredenie bude konať ?
Na Fakulte matematiky, fyziky a informatiky UK v Mlynskej doline v Bratislave – vo
vnútri aj vonku

Kedy sa sústredenie bude konať ?
19. – 23.júla 2010, denne od 8:30 do 14:30

Koľko to stojí ?
20,- € Cena zahŕňa obed a pitný režim. Prevádzkové náklady, pomôcky a materiál na
pokusy, odborné vedenie sústredenia zabezpečuje FMFI UK a občianske združenie
SCHOLA LUDUS.

Dokedy sa možno prihlásiť a kde ?
Do  18.6.2010  telefonicky  na  čílse  02  /  602  95  412,  elektronicky  na  adrese:
schola@fmph.uniba.sk
Záväznú prihlášku si môžete stiahnuť zo stránky Schola Ludus.
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